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MINI je oficiálním partnerem Festivalu krátkých filmů Praha. 
 
Praha. MINI je partnerem 12. Festivalu krátkých filmů Praha, který se koná od 
18. do 22. ledna 2017. Festival organizuje Film Servis Festival Karlovy Vary a.s., 
pořadatel Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. MINI je již třetím 
rokem oficiálním vozem festivalu. Návštěvníky festivalu v rámci Prahy odveze 
stylový MINI Clubman. Odvoz si stačí jednoduše zarezervovat na adrese 
http://budmini.cz/shuttle. 

Pro rozvoz hostů jsou připraveny dva vozy MINI Clubman s řidiči. Tato stylová 
kompaktní kombi se šesti dveřmi nabízí na zadních sedadlech nebývale velký 
prostor, který je základem prvotřídního komfortu. Při cestách večerní Prahou si 
přepravovaní hosté mohou vybrat z mnoha barev osvětlení vnitřního prostoru. Jeden 
vůz MINI Clubman je rovněž vystavený v kině Světozor. Před vybranými filmy se 
bude pouštět 60sekundový spot na nové MINI Countryman, jehož prodej začne 
11. února 2017. 

Více informací o festivalu:  www.pragueshorts.com 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu automobilů 
a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 9,22 miliardy Euro, příjmy 
dosáhly 92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí 
odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového 
přístupu.  
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